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Bijiage
1 Notitie van 2 nov 2020

en de getekende niet verzonde

reactieAanleiding
In een e mail van 27 September 2022 heeft de Vaste commissie voor Financien

van de Tweede Kamer VCF aangegeven dat zij nog geen reactie op haar brief

van 11 September 2020 heeft ontvangen In die brief vraagt de VCF u om een

reactie te geven op een klacht van een burger die aangeeft dat de Belastingdienst
ten onrechte € 50 000 heeft gemd via een loonvordering

i
Op 19 augustus 2022

heeft de betrokkene een rappel aan de VCF gestuurd waarin hij aangeeft dat het

om een loonvordering van C 67 000 gaat en dat hij niet geholpen wordt door de

Belastingdienst

Beslispunten
• U wordt geadviseerd in te stemmen met de voorgelegde brief en deze te

ondertekenen

• Graag uw akkoord voor het openbaar maken de nu voorliggende nota

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s Omiijnde delen

worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

Kernpunten
• Uw ambtsvoorganger heeft al op 14 december 2020 de reactie aan de VCF

getekend Er is helaas lets misgegaan met de verzending van de reactie naar

de VCF U biedt daarvoor excuses aan

• Inmiddels is het ministerie overgegaan op een ander verzendsysteem voor

stukken aan de Kamer Prisma en kan dit probleem zich niet meer voordoen

• Vanwege ontwikkelingen in de tussentijd is de reactie aangepast Dit heeft

geleid tot een nieuwe brief aan de VCF

Toelichting
In december 2020 is de brief aangeboden en ondertekend door uw voorganger In

die periode was vanwege corona de fysieke bezetting op kantoor laag In het

proces van verzending is er in die periode iets misgegaan In die tijd beschikte het

ministerie nog niet over PRISMA waardoor dit niet aan het licht is gekomen

Dankzij PRISMA worden alle kamerverzoeken geregistreerd en gemonitord
waardoor deze situatie zich niet meer voor kan doen Voor de VCF en de

belanghebbende is het vervelend dat dit zo gelopen is In de tussentijd is er wel

‘ Het gaat hier om een loonvordering Een loonbeslag loopt via een deurwaarder en daarvan

is bier geen sprake
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contact geweest met de belanghebbende vanuit het SteKateam en is er uitgebreid
naar de situatie gekeken en zijn er opiossingen geboden voor zijn probleem

Klacht

In de jaren voorafgaand aan 2008 heeft de Inspecteur aanslagen opgelegd aan

betrokkene omdat de loonheffingskorting dubbel was toegepast Als gevolg
hiervan heeft de inspecteur betrokkene vervolgens uitgenodigd tot het doen van

aangifte inkomstenbelasting premie volksverzekering IB PW In de periode
2008 tot en met 2018 heeft de betrokkene meerdere keren verzuimd om zijn

aangiften IB PW in te dienen Dit had ambtshalve aanslagen tot gevolg Bij

vaststelling van deze aanslagen heeft de inspecteur zoveel mogelijk rekening

gehouden met het daadwerkelijk genoten inkomen Alleen de aanslag 2013^ is

gebaseerd op een hogere schatting Doordat de betrokkene meerdere jaren in

gebreke is gebleven met de indiening van zijn aangiften zijn er verzuimboetes in

de aanslagen begrepen Betrokkene heeft deze aanslagen niet voldaan en de

ontvanger heeft hiervoor invorderingsmaatregelen getroffen in de vorm van

loonvordering

Fiscale geheimhoudingsplicht

Stellateam

In de periode juni 2020 tot en 21 april 2021 is betrokkene bijgestaan door het

Stella team van de Belastingdienst Amsterdam De Belastingdienst en met name

het Stellateam heeft zich met aandacht voor de omstandigheden van betrokkene

en met zorgvuldigheid ingezet om tot een opiossing te komen

Dit heeft ervoor gezorgd dat het loonvordering coulance halve is opgeschort De

aanslag IB PW 2013 kwam door het verstrijken van de 5 Jaarstermijn niet meer

voor ambtshalve vermindering in aanmerking De ontvanger heeft deze aanslag

marginaal getoetst en besloten deze aanslag niet in te vorderen Betrokkene heeft

daarover bericht gehad De grondslag van de loonvordering is daarmee definitief

weggenomen De ontvanger heeft het openstaande bedrag op de aanslag IB PW

2017 kwijtgescholden Ook daarvan heeft betrokkene bericht ontvangen
Voor de gevraagde terugbetaling van € 50 000 is geen aanleiding Het totaal

betaalde dan wel verrekende bedrag is aanzienlijk lager en ward terecht op de op

dat moment openstaande aanslagen afgeboekt

VervolQ

Het Stellateam heeft naar aanleiding van de niet verzonden reactie opnieuw
telefonisch contact gezocht met betrokkene en uitgelegd waarom hij ambtshalve

® Omdat betrokkene telkens geen aangifte deed was dit een indicatie voor de inspecteur dat

betrokkene mogelijk inkomen had dat niet bij de inspecteur bekend was Na marginale
toetsing heeft de ontvanger voor 2013 vervolgens geen invorderingsmaatregelen genomen
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aanslagen heeft gekregen en waarom loonvordering is gelegd Ook is aangegeven

dat het nog openstaande bedrag van de aanslag IB PVV 2013 niet zal worden

ingevorderd maar dat dit niet betekent dat de Belastingdienst eerder betaalde of

verrekende bedragen zal terugbetalen De loonvordering is op 23 juli 2020

stopgezet^ en hij heeft bericht gekregen dat het openstaande bedrag op de

aanslag IB PVV 2013 niet wordt ingevorderd en dat de aanslag IB PVV 2017 is

kwijtgescholden Betrokkene heeft de uitleg geaccepteerd en aangegeven dat hij

begreep dat hij geen geld meet terug zou ontvangen Op 21 april 2021 is het

dossier daarop afgesloten

In zijn rappel van 19 augustus 2022 aan de commissie geeft hij opnieuw aan dat

hij niet wordt gehoord en dat hij € 67 000 terug heeft moeten betalen op de

loonvordering Op dit nnoment staan er geen aanslagen meer open Voor de

gevraagde terugbetaling van € 50 000 dan wel € 67 000 is geen aanleiding Als

betrokkene dit wenst zal de Belastingdienst opnieuw met hem contact opnemen

om dit uit te leggen

Communlcat e

n v t

Politiek bestuurlijke context

n v t

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Fiscale geheimhoudingsplicht

^ Het UWV heeft in eerste instantie het vervallen van de loonvordering niet Juist verwerkt

waardoor er tot en met november 2020 bedragen op de uitkering werden ingehouden door

het UWV De Belastingdienst heeft daarop de van deze instantie ontvangen bedragen aan

betrokkene overgemaakt
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